

海外人士热议中共反腐新举措

新华社北京12月9日电 2014年,中国共产党以空前的规模和力度,展开了一场轰轰烈烈的反腐败斗争,多国政要、学者对此予以高度评价。

展示对腐败“零容忍”决心

习近平主席所发起的反腐运动对中国未来的发展至关重要。中共领导集体下决心惩治腐败,能够消除外界对中国未来存有的疑虑,增加世界对中国的信心。”阿根廷拉普拉塔国立大学国际关系研究所研究员西蒙诺夫说。

巴西瓦加斯基金会研究员罗尼·林斯说:“中国对腐败发动了一场毫不客气的斗争,将众多贪官污吏绳之以法,并且及时将其罪行公之于众,起到了很好的警示作用。”

联合国毒品和犯罪问题办公室执行主任费多托夫表示,中国在反腐败领域“取得很大成绩”,而取得成功的重要条件是“中国有打击腐败的政治意愿和政治承诺”。

委内瑞拉统一社会主义党国际委员会协调员罗伊·达萨说:“一年来,中国的反腐工作迅速落实到国家机关、

事业单位、央企的各个层面,被调查和量刑者的人数和级别充分显示了中国共产党反腐的决心和力度。”

阿拉伯国家联盟前驻华大使、中国问题专家萨基特表示,中国共产党的反腐败力度空前加强,展示了其对腐败分子“零容忍”的决心,必将有力推动政府机构的廉政建设。

加纳反腐败主管部门、人权及行政司法委员会前负责人贾斯蒂斯·肖特说,中国政府敢于对一些处于权力最高层的官员展开调查,这显示了中国反腐败的坚强决心。

建立反腐长效机制

委内瑞拉统一社会主义党国际委员会协调员达萨说:“中共十八届四中全会作出了全面推进依法治国的重大决定,这表明(中国)反腐工作向制度化转变。”

阿拉伯国家联盟前驻华大使萨基特说,中国共产党的反腐败斗争近来有一个新的发展趋势,那就是更多地通过法律和制度改革,建立防治腐败的长效机制,以达到“标本兼治”的效果。

摩洛哥中央预防腐败机构主席阿布德哈表示,中国对涉及贪腐的最高层成员绳之以法令人印象深刻,法律面前人人平等的原则对建设法治社会尤为重要,严格执法则是建设法治社会的必要保证。

俄罗斯司法部顾问维克托·涅夫斯基认为,反腐最有效的武器是司法监督,中国正在中国共产党的领导下走向法治和民主。未来中国可以进一步加强司法机关的独立性,加强司法队伍建设。

黎巴嫩社会进步党新闻发言人拉米相信,中国的反腐倡廉行动将会取得全面成功,而通过开展反腐倡廉和惩治腐败分子,中国的法制将会进一步健全。

开展国际合作让腐败无处遁形

中国正与其他国家密切合作,织起反腐“天罗地网”,让腐败分子无处可逃。

委内瑞拉统一社会主义党国际委员会协调员达萨认为,中国在反腐问题上不仅对内保持高压,对外还积极参加和推进在二十国集团、亚太经合组织等国际组织框架内的反腐合作。

组织等多个国际组织和国际协议框架内的联合反腐工作,形成完整的反腐链。

巴西瓦加斯基金会研究员罗尼·林斯认为,中国采取的一些涉及双边或多边的具体做法很值得称道。比如在亚太经合组织范围内签署的打击跨境腐败协议,与澳大利亚、法国等国签署的有关双边协议等。

联合国毒品和犯罪问题办公室执行主任费多托夫说,中国很早就加入了《联合国反腐败公约》,并接受公约履约情况审议。中国的自我评估报告具有很高水平,联合国毒罪办愿与中方一起开展预防腐败的实践工作。

国际反腐败学院院长马丁认为,国际合作在反腐败斗争中扮演着十分重要的角色,反腐国际合作前景乐观。

阿拉伯国家联盟前驻华大使萨基特表示,中国政府越来越重视反腐方面的国际合作,譬如通过《北京反腐败宣言》,成立亚太经合组织反腐执法合作网络,携手打击跨境腐败行为。在国际合作的基础上,中国反腐败的成果将会更加丰硕。

反腐他山石

卢旺达:将“零腐败”进行到底

自11月29日起,卢旺达举行为期一周的反腐败周活动。在反腐败周期间,政府组织了一系列活动来提高人们对腐败危害性的认识,推动更多人参与到反腐败的斗争中来。

在卢旺达首都主要街道、机场、边境甚至郊区农村的土路旁,都能看见政府制作的反腐败宣传牌。只要涉及腐败行为,即使金额再小,都将受到严厉惩罚。在10月份因企图向交警行贿而被捕的近10人中,有些人行贿1万卢郎(约15美元),即使是这样低额的行贿也将面临最少两年刑期。

为打击腐败,2003年卢旺达规定,公务员或任何其他人如不能证明财产

来源的合法性,将被判非法致富罪,面临2至5年的刑期,非法财产将没收充公,同时处以非法财产2至10倍的罚款。曾有一名海关官员通过海关拿到了一批免税地砖用于自家房屋装修,被判入狱一年。

卢旺达总统保罗·卡加梅自2000年4月上任以来,就实行对腐败的“零容忍”政策。他当年主持制订的《关于卢旺达经济发展和消除贫困的2020远景规划》提到,卢旺达需要一个可以担负重任的、透明的、高效的政府体系,而反腐败是国家实现良政并发展经济的基本保障。

目前,卢旺达的问责机制日益完善,

成立了议会公共账户委员会、审计长办公室等部门,全力合作打击腐败以及对公共资金的滥用。

2004年,卢旺达加入《联合国反腐败公约》后,政府对腐败的打击更加有力。据了解,卢旺达因腐败案入狱的官员职位高至部长。在一些重要部门,如卢旺达基础设施部的部长几乎每年一换,频繁地更换一把手也是为防止腐败行为的发生。经过多年的反腐,卢旺达的腐败案件逐年下降。

如今,卢旺达政府进一步认识到,不能仅把反腐关注放在官员身上,这是需要公众参与协作的长期战斗。国家监察员办公室监察员扎伊尔说,政府的

反腐运动,包括此次反腐败周的一系列活动,都是为了要增强普通民众的反腐思想,鼓励他们举报腐败案件。“在过去对一些腐败案件调查的过程中,有时因为没能获得有力证据而无法指控,因此公众是打击腐败中的重要角色。”

负责防止腐败和其他相关事项的调查员珍妮·保利娜·盖西恩巴对记者说,今年反腐败周的主题是“消除贫困并自力更生”。“要进一步让所有卢旺达公民了解生活在一个零腐败社会的重要性,鼓励公众举报腐败案件,我们都很清楚在没有腐败的国家经济才能够有所发展,才能吸引投资者来卢旺达。”

(新华社基加利12月9日电)

负责防止腐败和其他相关事项的调查员珍妮·保利娜·盖西恩巴对记者说,今年反腐败周的主题是“消除贫困并自力更生”。“要进一步让所有卢旺达公民了解生活在一个零腐败社会的重要性,鼓励公众举报腐败案件,我们都很清楚在没有腐败的国家经济才能够有所发展,才能吸引投资者来卢旺达。”

负责防止腐败和其他相关事项的调查员珍妮·保利娜·盖西恩巴对记者说,今年反腐败周的主题是“消除贫困并自力更生”。“要进一步让所有卢旺达公民了解生活在一个零腐败社会的重要性,鼓励公众举报腐败案件,我们都很清楚在没有腐败的国家经济才能够有所发展,才能吸引投资者来卢旺达。”

(新华社基加利12月9日电)

美国纽约民众继续抗议种族歧视



新华社纽约12月8日电 (记者刘莉)美国纽约地方法院大陪审团对白人警察扼死黑人男子案的裁定引发的纽约民众抗议示威活动8日进入第六天。当晚,愤怒的示威者聚集在纽约巴克莱中心NBA球馆内外,抗议种族歧视和暴力执法。

在球馆外,示威者或躺在地上,或高喊“我不能呼吸”,模拟白人警察扼死黑人男子时的情景。赛前暖场时,克里夫兰骑士队队员詹姆斯和欧文穿上印有“我不能呼吸”的黑色T恤,布鲁克林篮网队的几名球员也穿上了类似的T恤衫。

当天早些时候,20多名纽约市议员在百老汇大街中央举行了示威活动。

今年7月,纽约白人警察潘塔莱奥在逮捕贩卖香烟的黑人男子加纳时,扼住其喉咙致其死亡,纽约地方法院大陪审团12月3日投票决定对潘塔莱奥免予起诉。这一裁定在纽约及美国其他地区引发抗议浪潮。



12月8日,人们在美国首都华盛顿参加游行示威。当日,百余名示威者在华盛顿游行并阻断交通,抗议今年7月“锁喉”致死非洲裔人埃里克·加纳的白人警官丹尼尔·潘塔莱奥免予起诉。

(新华社记者殷博古摄)

标 题 新 闻

●土耳其3名士兵被来自叙利亚境内的子弹击中身亡
●也门军队遭汽车炸弹袭击10人死亡
●第33次中欧人权对话在布鲁塞尔举行
●希腊政府要求提前举行总统选举
●俄罗斯希望本周举行乌克兰问题联络小组会议

●中美青年支持《中美气候变化联合声明》
●欧元区财长同意对希腊救助计划延长两个月
●韩国研制成功便携防空导弹的红外制导设备
●美国一架小型飞机坠毁致至少3人死亡

(均据新华社电)

项城市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

项国土告字[2014]15号

经项城市人民政府批准,项城市国土资源局决定公开出让编号为XC2014-20的国有建设用地使用权一宗。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求:

编号	项土开[2014]20号	出让用途	出让年限	容积率	建筑密度	绿地率	出让方式	起始价	增价幅度	竞买保证金
1-1-101	商业、办公、旅馆、酒店	(出让)	40年	≤1.0	≤50%	≥30%	挂牌	1000万元	500万元	300万元

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,竞买申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合竞买的,竞买申请人应列明各成员单位并签章,明确各成员单位出资比例,各成员单位为竞买及竞得后的行为承担连带责任。

竞买人须提交无下述行为的承诺书:(1)存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖

易”栏目下载公开出让文件。

五、竞买申请人请于2014年12月9日9时至2014年12月29日17时登录项城市公共资源交易中心网站(www.zkggyjy.gov.cn)进行网上报名,并携纸质报名材料到项城市公共资源交易中心一楼大厅“土地交易”窗口提交申请。网上报名及交纳竞买保证金的截止时间为2014年12月29日17时。

经审查,竞买申请人按規定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2015年1月15日12时前确认其挂牌竞买资格。

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、本次国有建设用地使用权出让不接受邮寄、电子邮件等方式报名。

九、本次出让为有底价出让。

十、联系方式

联系地址:项城市市阳路大润发600米路东(项城市公共资源交易中心)

联系电话:0394-8106967

联系人:苑庚康 王硕

监督人:潘永军

监督电话:13673562988

开户银行:项城市市农村信用合作联社

开户名称:项城市公共资源交易中心

银行账号:00000068104003806012

项城市国土资源局

2014年12月9日

式。为及时解决你和公司之间的有关问题,特发此通知;限你在2014年12月31日前到公司报到并说明情况,否则,所引起的一切后果均由你自行承担。

沈丘城郊金麦粮油购销有限责任公司

2014年12月9日

环球时报

世卫:全球疟疾死亡人数大幅下降

世界卫生组织当地时间12月9日发布《2014年全球疟疾报告》称

2013年

全球约有1.98亿疟疾患者

死亡58.4万人

全球迈向清除疟疾目标的国家正在增加

2000年至2013年间

全球疟疾死亡率下降了47%

非洲疟疾死亡率下降54%

疟疾是一种由疟原虫引起的急性传染病,由蚊子叮咬传播,其症状表现为间歇性发冷发热,每次发作约17天,疟疾只通过蚊子对寄生虫的雌虫传播,使人类死亡率增加

疟疾是一种由疟原虫引起的急性传染病,由蚊子叮咬传播,其症状表现为间歇性发冷发热,每次发作约17天,疟疾只通过蚊子对寄生虫的雌虫传播,使人类死亡率增加